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Poigraj se s slovenščino 

Ko gremo v šolo, v Mehiki še spijo
Predstavljaj si Zemljo kot veliko žogo. Ta žoga se vrti okoli svoje osi. Ker se Zemlja vrti, ne more biti povsod na svetu 
istočasno dan ali noč. Zato so ljudje nekoč Zemljo razdelili na 24 časovnih pasov – to so dolgi »trakovi«, ki gredo od 
severa proti jugu in vsak ima svoj čas. V praksi meje časovnih pasov ustrezajo mejam administrativnih enot ali 
geografskim posebnostim, tako da je resnično v uporabi 38 pasov. Rešitve najdete na: novice.at/otroskaresitve
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Preberi.
Večina držav v Evropi leži v treh časovnih pasovih. Modro 
pobarvane države imajo trenutno zahodnoevropski poletni 
čas (oz. pozimi zahodnoevropski čas). Rdeče države imajo 
srednjeevropski poletni čas in so eno uro pred modrim dr-
žavam. Rumeno pobarvane države pa imajo vzhodnoevrop-
ski poletni čas in so dve uri pred modrimi.

Koliko je ura v državah iz treh časovnih pasov? Če ne veš, 
kje leži katera država, si pomagaj z zemljevidom.
Ko je v Veliki Britaniji ura 14.00, je v Bolgariji ______,
na Irskem ______, v Švici pa ______.  

José iz Portugalske, Pietro iz Italije in Luca iz Grčije so se  
zmenili za telefonski pogovor ob 12.30 srednjeevropskega 
poletnega časa. José bo pričakoval klic ob ______, Luca 
pa ob  ______.

Družina Stravs živi v Belgiji, družina Kameni v državi v 
vzhodnoevropskem časovnem pasu, družina Roblek pa v Av-
striji. Ob 16.45 v Belgiji vabi družina Stravs na srečanje preko videotelefonije. Da lahko družina Kameni sodeluje, se 
mora pridružiti ob ______, družina Roblek pa mora pristopiti ob ______. (pozimi:

13.00 14.0012.00

zahodnoevropski poletni čas
(pozimi: zahodnoevropski čas)

srednjeevropski poletni čas
(pozimi: srednjeevropski čas) 

vzhodnoevropski poletni čas
(pozimi: vzhodnoevropski čas) 

Preberi besedilo. Informacije boš potreboval/a za rešitev naslednje naloge:Ko je v Avstriji 31. decembra ura 15.00, je v Braziliji ura 11.00, na Kitajskem je ura 22.00, na Grenlandiji je ura 12.00, v 
Mehiki je ura 8.00, na Japonskem je ura 23.00, v Senegalu je ura 14.00, v Afganistanu pa je ura 18.30 (država ima svoj 
časovni pas). V vseh prej omenjenih državah je 31. december. V Novi Zelandiji pa je že 1. januar in ura je 3.00.

Avstrija 
Brazilija
Kitajska
Grenlandija
Mehika
Japonska
Afganistan
Senegal
Nova Zelandija

31. december

1. januar

23.00
21.00
17.00
7.00

20.00
00.00
03.30
12.00
08.00

Poveži datum in čas v drugih državah, ko je v Avstriji novo leto. 


